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Ač se paní Zima ještě brání, 
jarní slunce už má sílu  
a vytahuje první kvítky  
ze země. 
Znáte je?
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Jaro nastartuje investiční akce

JABKO – periodický tisk územního samosprávného celku, měsíčník. Číslo 4 – duben 2018. Vydává město Jablunkov, Dukelská 
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(elektronická adresa pro zasílání příspěvků terezie.mullerova@jablunkov.cz, inzerce katerina.chybidziurova@jablunkov.cz). 
Sazba a tisk - Profi-tisk group s.r.o., Olomouc. Uzávěrka příspěvků do dalšího čísla zpravodaje je 15.4.2018.

Milí Jablunkované,
nastupující roční období už nám po-
stupně ukazuje svou krásu. Doufám, 
že nás slunečné počasí povzbudí nejen 
k jarnímu úklidu, ale také k dobré nála-
dě. Věřím, že jste ji již načerpali během 
velikonočních svátků a  tradičního jar-
marku, který je první vlaštovkou bo-
haté škály venkovních, společenských 
akcí, jimiž díky Jablunkovskému centru 
kultury a informací naše město ožívá.
Jarem se probouzí nejen příroda, ale 
také stavební ruch po zimní pauze. 
V  dubnu ho odstartuje bourání hasič-
ské zbrojnice, která se postupně pře-
mění v  moderní Integrované výjezdo-
vé centrum. Nyní jsme ve fázi vybírání 
zhotovitele stavby. Finišuje se již také 
s  rekonstrukcí mateřinky na Bezručo-
vě ulici, kde se pracuje na zahradních 
úpravách. 
Mám radost, že Jablunkov je úspěšný 
v dotacích. Uspěli jsme dokonce hned 
ve třech projektech, kde jsme získali 

nejvyšší možnou finanční podporu. 
Prvním z nich je realizace nové stezky, 
která povede od nového parku skrz 
městský les až po dřevěnou boudu 
města. Právě v  těchto místech jste si 
jistě všimli, že došlo ke kácení starých 
a  nebezpečných stromů. Místo nich 
bude vysazen nový listnatý les a  tato 
výsadba již bude přizpůsobena stez-
ce, která je vlastně druhou etapou po 
loňské obnově nedaleké cestičky k tzv. 
hladové studánce. Nová trasa bude 
mít čtyři zastavení - lesní knihovnu, 
sluneční palouček, poznávací/naučné 
stanoviště a ohniště. Na tento více než 
milionový projekt jsme získali 30 tisíc 
eur. Z dotačních prostředků pokryjeme 
také 2,5milionovou výstavbu parkoviš-
tě za Komerční bankou, kterou podpo-
ří 750 tisíc korun z  evropských fondů. 
A se stejnou částku se můžeme těšit na 
pumptrackové hřiště pro longboardy, 
které vyroste v parku u městského lesa. 

Tak jako po zimním čase přichází jaro, 
po beznaději se rozvíjí naděje, po noci 
následuje den, tak i já bych si přál, aby 
se naše město z šedých odstínů stávalo 
stále barevnějším, veselejším, šťastněj-
ším. Věřím, že všechny plány i připravo-
vané akce a projekty tomu přispějí. 

Jiří Hamrozi
starosta města

Přijďte podpořit budoucí rozvoj našeho města!

Zastupitelstvo města Jablunkova na svém  
29. zasedání konaném dne 13. března 2018  
rozhodlo a svolání 

veřejného jednání s občany města, zejména  
ulic Za učilištěm, Čs. armády a Mlýnská 

za účelem seznámení s novou variantou 
veřejných parkovacích míst na ulici Za učilištěm.

Máte-li zájem seznámit se s návrhem, vnést 
náměty či jinak přispět k řešení parkování 
v předmětné lokalitě, jste srdečně zváni na

veřejné projednání   
„Řešení parkovacích míst na ul. Za učilištěm“,

které proběhne v pondělí 10. dubna 2018 
v 16:00 hod. v kinosále radnice Městského 

úřadu Jablunkov.

Město Jablunkov v roce 2015 schválilo dokument  
„Strategie města Jablunkova na roky 2015 - 2023".  

Jednou z dílčích aktivit pro naplňování strategie 
města, je tvorba dvouletého akčního plánu. 

Jeho cílem je zjištění aktuálního stavu plnění 
strategických cílů, navržení změn a doplnění 
rozpracovaných a plánovaných projektů  
a záměrů města.

Strategie města byla vytvořena za aktivní 
spolupráce občanů, spolků a organizací  
na území města.

Pokud se chcete seznámit, připomínkovat či jinak 
pomoct při rozhodování o budoucích záměrech 
města, jste srdečně zváni na

veřejné projednání  
„Akčního plánu rozvoje města Jablunkov“

které proběhne v pondělí 11. dubna 2018  
v 15:30 hod. v kinosále radnice  

Městského úřadu Jablunkov
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Již po druhé měly děti z  jablunkov-
ských mateřských škol možnost strávit 
2 týdny na zimním ozdravném pobytu 
v Jeseníkách. Tento léčebný zájezd se 
konal díky dotačnímu programu Mo-
ravskoslezského kraje „Příspěvky na 
ozdravné pobyty ŽPZ/04/2016“.  Další 
část financí na tento projekt poskytlo 
Město Jablunkov. Důvodem podpory 
je prevence respiračních onemocnění 
u  dětí předškolního věku v  ohrože-
ných oblastech Moravskoslezského 
kraje. 
V  loňském roce jsme ozdravný pobyt 
pro děti zorganizovali poprvé a  měl 
úspěch, proto jsme na něj letos naváza-
li a podařilo se nám na něj opět získat 
dotaci Moravskoslezského kraje.

V  pondělí 12. února se díky této dotaci 
vydal do známých horských lázní Karlova 
Studánka autobus plný našich nejmen-
ších v  doprovodu rodičů. Odjíždělo se 
v době nejvyššího výskytu smogu u nás, 
kdy koncentrace polétavého prachu 
v ovzduší např. v Třinci byla překročena 
o 200 %. Čistota ovzduší v Jeseníkách je 
však  vyhlášená, a právě proto jsme zvolili 
jako místo ozdravného léčebného poby-
tu horské lázně Karlova Studánka. 
V dvoutýdenním programu naše děti če-
kalo ubytování v srdci Jeseníků, dechová 
cvičení, inhalace, wellness v  hotelovém 
bazénu, solná jeskyně, výlety po okolí, 
karneval, sportovní aktivity a  výtvarné 
dílničky. Sněhu bylo také dost, takže při-
šly na řadu i lyže, sáňky a boby. V rámci 

zimní olympiády se v  nedalekém lyžař-
ském středisku Kopřivná konal olympij-
ský festival s řadou sportovních a kultur-
ních atrakcí, takže účastníci pobytu si zde 
měli možnost vyzkoušet např. některé 
netradiční sportovní disciplíny. Domů 
se naši vrátili do Jablunkova autobusem 
v neděli 25. února v poledne.
Naše poděkování patří Moravskoslez-
skému kraji, městu Jablunkov a samo-
zřejmě horským lázním Karlova Stu-
dánka.
A co příští rok? Uvidíme. Zkusíme opět 
získat dotaci a  zorganizovat další vý-
jezd našich dětí za zdravým vzduchem 
do hor. Tak nám držte palce!

Mgr. Lucie Peter Tomková
odbor školství a kultury

Dva týdny prázdnin v Jeseníkách

3.2.2018 – hlídka během své kontrol-
ní činnosti spatřila ve 03:30 muže na 
hlavní silnici ul. Alej Míru, který svou 
chůzí ohrožoval nejen sebe, ale i ostatní 
účastníky silničního provozu. Muž, zjev-
ně v  zanedbaném stavu a  lehce oděn, 
hlídce tvrdil, že hledá vlakové nádraží. 
Vzhledem k  tomu, že nebyl schopen 
hodnověrně prokázat svou totožnost, 
byl omezen na osobní svobodě a  byla 
provedena lustrace s  negativním vý-
sledkem. Následně byl dopraven k blíz-
kosti vlakového nádraží z  důvodu jeho 
ochrany života a zdraví.
5.2.2018 – byl nahlášen problém s hos-
tem v jedné  místní provozovně. Host se 
v podnapilém stavu domáhal nepřístoj-
ným chováním podání alkoholu, což mu 
personál odmítal. Na místě hlídka 30le-
tého muže vykázala z prostor restaura-
ce. Muž výzvy uposlechl a odebral se do 
místa svého bydliště. 
19.2.2018 – při kontrole vestibulu au-
tobusové čekárny strážníci spatřili dva 
muže, kteří nedbali zákazu konzumace al-
koholu na veřejném prostranství dle OZV 

města. Kontrolou totožnosti bylo zjištěno, 
že se jedná o  muže středního věku ze 
sousední obce. Za tento přestupek jim 
byla vyměřena sankce příkazem na místě.
22.2.2018 – všímavým občanem měs-
ta bylo oznámeno, že na autobusovém 
stanovišti se nachází muž, který nabízí 
k  prodeji nože pochybného původu 
a značky a obtěžuje okolí svým vnuco-
váním tohoto zboží. Hlídka strážníků 
na místě zjistila, že se jedná o muže Ru-
munského občanství. Byla provedena 
lustrace osoby, u  které bylo následně 
zjištěno, že nemá žádný záznam v rejs-
tříku a není hledanou osobou. Muž byl 
hlídkou z katastru města vykázán.
22.2.2018 – bylo oznámeno hlídce MP, 
že v  živém plotě na ulici Alej Míru leží 
muž. Hlídka se dostavila na místo, kde 
bylo zjištěno, že oznámení se zakládá 
na pravdě. Muž předložil občanský prů-
kaz, ze kterého bylo zjištěno, že se jedná 
o muže ze sousedící vesnice. Dotyčný za-
čal s hlídkou komunikovat a uvedl, že již 
volal manželce, která se posléze na místo 
dostavila.

27.2.2018 – na ulici Nádražní byl v noč-
ních hodinách hlídkou MP spatřen muž, 
který kráčel uprostřed hlavní komuni-
kace, čímž ohrožoval nejen sebe, ale 
i  ostatní účastníky silničního provozu. 
Muž na výzvu hlídky pro svou silnou  
3 ‰ hladinu alkoholu nereagoval, ne-
spolupracoval, choval se arogantně 
a pokračoval ve svém ohrožujícím cho-
vání. Bylo rozhodnuto o  jeho převozu 
na PAZS. Dotyčný bude předvolán k po-
dání vysvětlení a dořešení přestupku.
28.2.2018 – bylo přijato oznámení, že 
na ulici Lipová v obytném domě někdo 
volá za dveřmi o pomoc. Hlídka se do-
stavila na místo, kde bylo zjištěno, že 
se skutečnost zakládá na pravdě a  za 
dveřmi uvedeného bytu volala žena, 
že upadla a  nemůže vstát. Ihned byla 
na místo povolána RZS a  hasičský zá-
chranný sbor k otevření bytu. Do příjez-
du hlídka se ženou komunikovala a po 
příjezdu složek IZS a otevření bytu byla 
zraněná žena převezena k  ošetření do 
nemocnice.

Bc. Pavel Kufa, velitel MěP Jablunkov

MĚSTSKÁ  POLICIE  JABLUNKOV – informuje
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Africký mor prasat (AMP) je nebez-
pečné, vysoce nakažlivé onemocnění 
domácích i divoce žijících prasat všech 
plemen a  věkových kategorií. Původ-
cem je virus vyvolávající u postižených 
zvířat vysokou horečku, krváceniny 
v  játrech, slezině. Na člověka se AMP 
nepřenáší. Projevy nemoci se objeví 
od 4 do 19 dnů od nákazy. Zvíře hyne 
během čtyř až deseti dnů, ale k úhynu 
může dojít i velmi záhy, již před obje-
vením se prvních klinických příznaků. 
Úmrtnost dosahuje až 100 %. Léčba 
neexistuje, v  případě výskytu ná-
kazy je nařízena okamžitá, radikál-
ní likvidace celého chovu. Potvrzení 
ohniska nákazy znamená zákaz expor-
tu živých zvířat, masa i masných pro-
duktů z dané země. V zemích, kde už 
k propuknutí epidemie došlo, musely 
být populace prasat z velké části ome-
zeny – například v Gruzii o 70 procent, 
na Maltě a  v  Dominikánské republice 
byly chovy domácích prasat dokonce 
zrušeny všechny. Právě výskyt africké-
ho moru prasat v Litvě byl oficiální pří-
činou toho, že Rusko zastavilo dovoz 
vepřového masa ze zemí EU. V  sou-
časné době ještě není nikde na světě 
k  dispozici účinná vakcína proti AMP, 
na její přípravě se intenzivně pracuje. 
Současné oblasti výskytu AMP jsou 
kavkazské republiky, Ruská federace, 
Ukrajina, Bělorusko, Litva, Lotyšsko, 
Estonsko, Polsko, Česká republika 
- Zlínsko.  V  souvislosti s  výskytem 
ohniska AMP na Zlínsku byla přijata 
státní veterinární správou následná 
opatření: vytvoření zamořené oblasti 
(k 20.2.2018 40% okresu Zlín) a v ní vy-
soce riziková oblast vytyčená ohradní-
ky, vytvoření oblasti s intenzívním od-
lovem divokých prasat (část východní 
Moravy a Slezska) a postupy v těchto 
oblastech. Jablunkovsko, Třinecko 
patří do oblasti s  intenzívním od-
lovem. Jak je situace vážná, dokazu-
je opatření Ministerstva zemědělství, 
v kterém myslivci mají nárok za splně-
ní předepsaných podmínek nárok čer-
pat ze státního rozpočtu v  roce 2018 
k  potlačení nákazy finanční kompen-
zace ve výši uvedené v této tabulce.
Státní veterinární správa současně uži-
vatelům honiteb nebo oprávněným 
účastníkům lovu v  oblasti s  intenzív-
ním odlovem nařizuje:
intenzivní celoroční lov prasete di-
vokého bez ohledu na věkovou ka-

tegorii a pohlaví a s možností vyu-
žití následujících způsobů lovu 
a) 	pomocí zdrojů umělého osvětlení, 

zařízení pro osvětlení terče, zamě-
řovače zbraní konstruovaného na 
principu noktovizorů, 

b) 	pomocí mechanismů pohybujících 
se po zemi, 

c) 	na honebních pozemcích, na kte-
rých současně probíhá sklizeň ze-
mědělských plodin, a  na soused-
ních pozemcích ve vzdálenosti do 
200 m od hranice těchto pozemků, 

d) 	na čekané ve vzdálenosti do  
200 m od hranic sousední honitby 
a  v  této vzdálenosti vnadit, umis-
ťovat myslivecká zařízení a  pro-
vádět lov z  mysliveckých a  jiných  
zařízení, 

e) 	střílením v odchytových zařízeních 
krátkou nebo dlouhou kulovou 
zbraní s  energií v  0 metrech vyšší 
než 300 J, 

f) 	odlovem kňoura a bachyně na spo-
lečných lovech s možností lovu jed-
notnou střelou z brokové zbraně. 

Dále odebrat z  ulovených kusů pra-
sete divokého vzorek krve, a  není-li 
to možné, vzorek sleziny, mízní uzliny 
a  plic, vyplnit objednávku laborator-
ního vyšetření, jejíž vzor je uveden 
v  příloze mimořádných veterinárních 
opatření; tuto objednávku přiložit ke 
vzorku a  předat vzorek v  místě pro 
příjem vzorků k vyšetření na svalovce, 
které je nejbližší místu ulovení. 

Ing. Jiří Vavřač
Odbor ŽPaZ MěÚ Jablunkov

Africký mor prasat – reálné nebezpečí

Úkon Výše příspěvku 
v Kč

Předpokládaný 
počet úkonů 
v roce 2018

Nástřelné u divokých prasat v oblasti s intenziv-
ním odlovem - ks 2 000,- 30 000

Nástřelné u divokých prasat v zamořené oblasti 
určené mimořádknými veterinárními opatření-
mi vydanými v souvislosti s výskytem afrického 
moru prasat - ks

4 000,- 2 500

Nástřelné u divokých prasat s hmotností nad 50 
kg v zamořené oblasti určené mimořádknými 
veterinárními opatřeními vydanými v souvislosti 
s výskytem afrického moru prasat - ks

8 000,- 2 500

Nálezné u divokých prasat - ks 2 000,- 1 500

Nálezné u divokých prasat v oblasti s intenzivním 
odlovem - ks 3 000,- 500

Nálezné u divokých prasat v zamořené oblasti 
určené mimořádknými veterinárními opatření-
mi vydanými v souvislosti s výskytem afrického 
moru prasat - ks

5 000,- 800
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Městský úřad Jablunkov, odbor místního hos-
podářství, oznamuje všem chovatelům psů, že 
v  sobotu 21.4.2018 bude prováděno očkování 
psů proti vzteklině.

Očkování bude prováděno na těchto místech:
	 Jablunkov-Radvanov na mostku	  8.00 hod
	 Jablunkov-Alžbětinky	  8.30 hod
	 Jablunkov-u obchodu v Žihle	 10.30 hod
	 Jablunkov -Lyski,Rucki	 11.00 hod
	 Jablunkov-kulturní dům	 11.30 hod
	 Jablunkov- Městská Lomná u obchodu	 12.00 hod

Dle zákona o veterinární péči je každý majitel psa povi-
nen nechat ho naočkovat proti vzteklině od 6ti měsíců 
stáří a pak pravidelně dle vakcinačního schématu, který 
udává výrobce vakcíny.
Za provedené očkování bude na místě vybrán  
poplatek 120,- Kč.
Zároveň je možné nechat psy naočkovat proti ostat-
ním psím nemocem a zakoupit přípravky na odčervení 
a odblešení.
Vakcinaci bude provádět  
MVDr. Pavlína Gajdošová ( tel. 737 720 957)

Oznámení o očkování psů 
proti vzteklině
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Rada města Jablunkova na své  
103. schůzi dne 13.3.2018 schválila vy-
hlášení OCENĚNÍ OSOBNOSTI V  SOCIÁL-
NÍ OBLASTI pro rok 2018.
1.	 Smyslem ocenění (dále také jen „Cena“), 

je zviditelnit práci pracovníků, dobrovol-
níků a občanů působících v sociální ob-
lasti. Cena je veřejným oceněním a podě-
kováním za dlouhodobou, mimořádnou, 
kvalitní, obětavou a zodpovědnou práci/
činnost v  této oblasti, za profesionální 
a zároveň empatický přístup ke klientům, 
k občanům.

2.	 Oceněni budou občané města Jablun-
kova nebo občané působící v  Jablunko-
vě, kteří přispívají, ať už dlouhodobou 
prací nebo mimořádným činem, k řešení 
a  zlepšení situace u  osob ohrožených 
sociálním vyloučením (osoby ohrožené 
sociálním vyloučením z důvodu nepřízni-
vé sociální situace - oslabení nebo ztráta 
schopnosti z důvodu: věku, nepříznivého 
zdravotního stavu, krizové sociální situ-
ace, životních návyků a  způsobu života 
vedoucího ke konfliktu se společností, so-
ciálně znevýhodňující prostředí, ohrožení 
práv a zájmů trestnou činností jiné fyzické 
osoby nebo z jiných závažných důvodů).

3.	 Nominovanými mohou být:
	pracovníci registrovaných sociálních slu-

žeb, kteří jsou zařazeni do Komunitního 
plánu sociálních služeb a souvisejících akti-
vit města Jablunkov (dále také jen „KPSS“), 
	pracovníci a  členové organizací, klubů, 

svazů apod. v  Jablunkově, kteří působí 
v sociální oblasti a jsou zařazeni do KPSS,
	pracovníci vykonávající sociální práci na 

úřadech, ve zdravotnických, školských 
a podobných zařízeních,
	dobrovolníci působící v  sociální oblasti 

ve výše uvedených organizacích.
4.	 Cena je udělována osobám starším 18 let 

věku. Na Cenu není právní nárok. Cenu 
nelze převést na jinou osobu.

5.	 Nominaci mohou podávat fyzické i práv-
nické osoby prostřednictvím formuláře, 
který je zveřejněn na stránkách www.
jablunkov.cz (sekce komunitní plánování 
sociálních služeb). Je rovněž k  dispozici 
na Odboru sociálních věcí a zdravotnictví 
(dále také jen „SVaZ“) Městského úřadu 
v Jablunkově (dále také jen „MěÚ“). 

6.	 Návrhy ocenění musí být písemné a po-
depsané nominujícím i  nominovaným; 
nominovaný se nemůže přihlásit sám, 
musí však s nominací souhlasit. 

7.	 Nominace lze podat osobně na podatelně 
MěÚ Jablunkov, případně zaslat poštou 
na adresu Městský úřad, Odbor SVaZ, Du-
kelská 144, 739 91 Jablunkov nebo elek-

tronickou poštou posta@jablunkov.cz. 
Rozhodující datum pro přijetí návrhu 
k  dalšímu posouzení je v  případě návr-
hů podaných osobně datum doručení 
na přijímacím razítku, v  případě návrhů 
zaslaných klasickou poštou datum na po-
dacím razítku pošty a  v  případě návrhů 
zaslaných elektronickou poštou (e-mai-
lem, prostřednictvím datové schránky) 
datum doručení elektronické pošty. Za 
správnost údajů v nominacích odpovídá 
navrhovatel (nominující), údaje musí být 
úplné a pravdivé.

8.	 Jeden navrhovatel může nominovat 
pouze jednoho svého pracovníka či čle-
na; a dále pouze jednoho dobrovolníka.

9.	 Podrobnější informace najdete v „PRAVI-
DLECH OCEŇOVÁNÍ OSOBNOSTI V SOCI-
ÁLNÍ OBLASTI“ (www.jablunkov.cz).

Bližší informace a  potřebné formuláře 
jsou k dispozici na Odboru sociálních věcí 
a zdravotnictví Městského úřadu Jablun-
kov (Bc. Sylva Martynková, tel. číslo:  
558 340 618) nebo na internetových 
stránkách města www.jablunkov.cz . 
Návrhy podané či zaslané jiným způsobem, 
doručené na jiné adresy nebo obdržené po 
termínu uzávěrky nebudou posuzovány.
Návrhy na ocenění lze podávat do  
30. 4. 2018 (včetně).

MĚSTO JABLUNKOV, RADA MĚSTA JABLUNKOVA
vyhlašuje

OCENĚNÍ OSOBNOSTI V SOCIÁLNÍ OBLASTI pro rok 2018

Členové Klubu důchodců se 13.2. sešli 
na své výroční schůzi, aby zhodnotili 
celoroční práci a dohodli se na akcích, 
které chtějí pořádat v letošním roce.
Úspěšné byly hlavně výlety. S  velkým 
nadšením se setkaly zájezdy do blíz-
kého okolí, které vyhovovaly méně 
pohyblivým členům, a  proto se na ně 
v  budoucnu více zaměříme. Kromě 
toho máme v  plánu výlet na Hostýn, 
do výrobny Marlenka či do Kroměříže. 
V  nejbližších dnech bychom rádi vla-
kem vyjeli do Polského Těšína do mu-
zea a na Piastovský zámek.
Kromě tradičních akcí, jako jsou oslavy 
Dne matek, vaječiny, gulášovky, veselé 
olympiády, vánoční oslavy chceme být 
aktivní také na Jabkovém dni. Jsme rádi, 
že se naše řady pomalu rozrůstají. Nyní 
se scházíme ve třech skupinách – v úte-
rý, ve středu i ve čtvrtek. V pátky hraje-
me v zimních měsících karty. Organizu-
jeme společnou dovolenou, zkrátka se 
snažíme trávit volné chvíle pospolu.
Práci klubu organizuje výbor, kterému 
patří poděkování. Poděkování rovněž 
náleží zástupcům MěÚ – odboru so-

ciálních věcí a  zdravotnictví, odboru 
školství a  kultury a  samozřejmě vede-
ní. Oceňujeme jejich spolupráci s námi, 
důchodci a jejich snahu vycházet nám 
vstříc. Výborná je i spolupráce s Maticí 
slezskou.
Od letošního roku dochází ke změně 
ve vedení klubu. Z  funkce předsedy 
odchází p.Joklová a  místo ní povede 
výbor pan Rudolf Lipka, který bude jis-
tě výborným nástupcem.
V srdečné atmosféře se všichni přítom-
ní bavili při tanci a  poslechu hudby, 
součástí výroční schůze byla i  vedle 
oficiální části tombola. Každý účastník 

přinesl dárek a kromě toho naši prosbu 
o  sponzorství vyslyšeli i  jablunkovští 
podnikatelé, kterým tímto děkujeme. 
Jsou to: Lékárna Sikora, lékárna Max, 
Pohřební služba Hajduková, Pohřební 
služba Sadový, Drogerie Kantor, Zlat-
nictví Vavřačová, Elektro Kříž, Kožeš-
nictví Sikora, fa Zawadová, Zdravot-
nické potřeby, Trafika u radnice, Policie 
ČR, Starsat, Cukrárna kolesová, Pekárna 
a cukrárna na náměstí, restaurace Bow-
ling, Bolero, pan Przybyla, vinotéka 
Karpecki, kosmetika Matušková, Bula-
vová, město Jablunkov, členka krajské-
ho zastupitelstva K. Chybidziurová.
Na závěr, jakožto odstupující předsed-
kyně Klubu důchodců, děkuji všem čle-
nům klubu, hlavně pak členům výboru, 
pracovníkům MěÚ, především odboru 
sociálních věcí a  vedení města, kteří 
vždycky vyslyšeli mé žádosti a  prosby 
ve prospěch nás, důchodců.
Věřím, že náš Klub důchodců bude i na-
dále rozšiřovat své řady, že budeme pro 
nové důchodce atraktivní a budou rádi 
trávit volné chvíle v naší společnosti.

Za Klub důchodců D.Joklová

Klub důchodců
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Informace  
z Moravskoslezského kraje 

Vážení občané,
na březnovém zasedání Zastupitelstva Mo-
ravskoslezského kraje, jako každoročně, byly 
schváleny zastupiteli kraje žádosti o dotace 
v rámci různých dotačních titulů na r. 2018. 
Přiblížím vám, kterými dotacemi jsme pod-
pořili náš jablunkovský, třinecký či těšínský 
region v tomto roce.
Z dotačního titulu na obnovu památkových 
budov či kulturních památek, na který je alo-
kována celková částka 11.000.000,- Kč, dojde 
v roce 2018 v Jablunkově k obnově sálu na 
staré radnici čp. 144 za pomocí dotace ve 
výši 465.700,- Kč. Tato krásná památková 
budova radnice si to zaslouží, v  minulých 
letech se za dotace z  Moravskoslezského 
kraje v celkové výši 571.600,- Kč opravilo na 
městské radnici již venkovní a vnitřní scho-
diště (221,6 tis.Kč.) a také vyměnila okna (350 
tis.Kč). V Českém Těšíně se za dotaci ve výši 
500.000,- Kč vymění okna a částečně zateplí 
budova MŠ na ul. Moskevské. V dalších měs-
tech a obcích budou v tomto roce za dotace 
z kraje restaurovány sochy, nástěnné malby 
památkových budov, rekonstruovány histo-
rické zámky, kostely a kaple a také bude ob-
noven větrný mlýn atp.
Z Programu podpory aktivit v oblasti kultu-
ry v Moravskoslezském kraji na rok 2018, na 
který je v  tomto roce vyčleněno 11 mil. Kč, 
bylo podpořeno celkem 77 projektů. Do 
našeho regionu jsme jako krajští zastupitelé 
schválili tyto žádosti o dotace např.: Sdruže-
ní členů a přátel folklorního souboru Jackové 
zorganizuje za dotaci 65.000,- Kč již XX. roč-
ník Mezinárodního dětského folklorního fes-
tivalu Jackové dětem. Příspěvkové organiza-
ci Jablunkovské centrum kultury a informací 

byla přidělena dotace z MSK ve výši 86.700,- Kč  
na Mezinárodní vánoční jarmark na Trojme-
zí, na který se již moc těšíme. Dalšími pod-
pořenými projekty jsou např. Mezinárodní 
svatojánský folklórní festival Bystřice 2018, 
na který půjde dotace 135.000,- Kč. Meziná-
rodní soutěž  - Taneční ligu Moravskoslezské 
divize 2018 zorganizuje TK Elán Třinec, z.s. za 
pomocí dotace ve výši 80.000,- Kč. V Českém 
Těšíně budou podpořeny projekty: Poklady 
z těšínské truhly finanční částkou 90 tis. Kč, 
akci pořádá Dům dětí a mládeže Český Těšín, 
probíhá na česko-polské hranici a  můžete 
se těšit na koncerty, přednášky či výstavy 
a  také jarmark řemesel. Za pomoci krajské 
dotace ve výši 150.000,- Kč proběhne v Čes-
kém Těšíně mezinárodní divadelní festival 
BEZ HRANIC - BEZ GRANIC 2018. Podpoři-
li jsme 95.000,- Kč i  16. ročník hudebního 
a výtvarného projektu pro děti "Rozvíjej se 
poupátko" 2018, který pořádá Základní ško-
la a  Mateřská škola ve Stříteži. Projektu se 
účastní děti i jablunkovského, bystřického či 
třineckého DDM. Z dotačního programu na 
podporu aktivit v oblasti kultury na rok 2018 
jsme dále podpořili adventní a  benefiční 
koncerty, koncertní projekty určené pro děti 
a dospělé se zdravotním postižením, postu-
pové přehlídky, divadelní přehlídky a mno-
ho dalších.
Z kulturních akcí krajského a nadregionální-
ho významu v roce 2018 budou podpořeny 
projekty Matice Slezské, pobočného spolku 
v Dolní Lomné. Konkrétně za pomocí dotace 
ve výši 300.000,- Kč se bude konat 49. ročník 
mezinárodního folklórního festivalu Slez-
ské dny a na 26. ročník Festivalu na pomezí 
půjde 200.000,- Kč. V  rámci individuálních 
dotací jsme v roce 2018 podpořili i 71. ročník 
mezinárodního folklorního setkání "Gorolski 
Świeto" částkou 300.000,- Kč, který pořádá 

Místní skupina Polského kulturně-osvětové-
ho svazu v Jablunkově z.s. V Českém Těšíně 
se bude konat 20. ročník filmové přehlídky 
KINO NA HRANICI – KINO NA GRANICY  za 
přispění 350.000,- Kč z  Moravskoslezského 
kraje.
Další dotace, které budou z  Moravskoslez-
ského kraje poskytnuty v  roce 2018, jsou 
v rámci dotačního titulu „Podpora dobrovol-
ných aktivit v  oblasti udržitelného rozvoje 
a  místní Agendy 21“. Pro Město Jablunkov 
byla vyčleněna dotace ve výši 100.170,- Kč na 
projekt Město Jablunkov pro občany. 
Moravskoslezský kraj poskytnul Městu 
Jablunkov v  roce 2017 individuální dotaci 
ve výši 500 tis. Kč na zpracování projektové 
dokumentace „Výstavba integrovaného vý-
jezdového centra v Jablunkově“. Kraj rovněž 
poskytl městu finanční podporu ve výši 711 
tis. Kč na projektovou dokumentaci „Staveb-
ní úpravy budovy č.p.150 za účelem změny 
v účelu užívání – vybudování expozice mu-
zea Těšínska v  Jablunkově – Muzeum Troj-
mezí“. 
Krásné jarní dny vám přeje

Ing. Kateřina Chybidziurová
Člen zastupitelstva Moravskoslezského kraje

Mezinárodní den žen si každoročně při-
pomínají členové Matice slezské Jablun-
kov. Chtějí tak uctít vzpomínku na 20 000 
švadlenek, které před 110 lety vyšly do 
ulic v New Yorku, aby bojovaly za rovno-
právnost, volební právo, zkrácení pracov-
ní doby, zlepšení pracovních podmínek 
a  zachování světového míru. Zároveň 
chtěli poděkovat všem ženám za jejich 
každodenní práci, starostlivost a  přínos 
pro společnost. 
V  úvodu se přítomní zaposlouchali do 
líbezných tónů slezské hymny, kterou 
zahrál na houslích Leon Ježowicz. Text 
hymny je dílem básníka Adolfa Heyduka 
a skladatele Eduarda Bartoníčka. Oslavuje 
slezskou domovinu, Velehrad, který dal 
této zemi víru a Prahu, která dala historii 
a slávu. Končí slovy: „Bože rodné slezské 

zemi, slávu dej a  sílu zas!“. Je jen velká 
škoda, že právě Slezané ji poměrně málo 
znají.
Následovaly nádherné melodie v podání 
Leona Ježowicze, a to úryvky z Dvořákovy 
Humoresky Smetanovy Hubičky a Vltavy, 
Offenbachovy Barbaroly, Hoffmanovy 
povídky a italská národní píseň Santa Lu-
cia. Děkujeme za krásné chvíle při posle-
chu těchto melodií, které umí vždy pohla-
dit na duši. 
Jelikož toto setkání bylo zároveň pojato 
jako výroční schůze, seznámila předsed-
kyně Anna Kotasová s  činností Matice 
slezské Jablunkov za uplynulý rok. Na zá-
věr došlo na úvahu Aleny Staré, která se 
zamyslela nad významem a vlivem jména 
na osud člověka. Již faraonové si nechali 
na věčnou památku vyrýt svá jména do 

kamene. Křesťané dávali svým dětem 
jména svatých jako vzor i  ochranu. Do 
dnešních dnů je na výsluní staré biblic-
ké jméno Marie, což znamená milovaná 
Bohem. V  naší republice je kolem 333 
000 Marií. Jméno Jana nosí 275 000 žen. 
Znamená Bůh je milostivý. Nejznámější 
byla Jana z  Arku. Nezapomíná se ani na 
biblické jméno Eva – dárkyně života – je-
jíž jméno má 161 000 žen. Anna je rovněž 
biblické jméno. Byla matkou Panny Marie, 
znamená milá, líbezná, v naší republice je 
vlastní pro 152 000 žen. U mužů je naopak 
velmi vzácně používáno jméno Leon, kte-
rým se může pyšnit okolo 600 jedinců.
Poděkování patří i  těm, kteří se přičinili 
o skromné pohoštění a přispěli k výborné 
atmosféře, která panovala po celou dobu 
setkání.� Alena Stará

Mezinárodní den žen 
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14 denní letní tábor na Vysočině 
v  RS Meziříčko na téma „DOBYTÍ 
PEVNOSTI „M“
Termín: 8. 7. – 21. 7. 2018
Cena: 6 000 Kč
Cena zahrnuje pedagogický a  zdravotní 
dohled, dopravu autobusem, ubytování 
v 4-5 lůžkových chatkách, 5x denně stravu, 
celodenní pitný režim, výlet do Měřína a vý-
let do ZOO Jihlava, odměny, materiál k pro-
gramu, k tvořivým činnostem a hrám…
Program: Užijete si hřiště na všechny 
možné sporty, dobrodružství v člunech 
na rybníce, výlety, nové kamarády a ve-
doucí, ááááá možnost dokoupení pro-
gramů v outdoorovém centru – lanový 
park, airsoft a aquazorbing.
První platbu ve výši 3 000 Kč uhraďte 
spolu s přihláškou hotově nebo na účet 
DDM, druhou platbu 3 000 Kč pak do 
konce května. Info – Zdenka Szotkowská 
720 041 012. 
Letní tábor v  TS v  Jasení na téma 
„SPONGEBOBŮV SVĚT“
Termín: 8. 8. – 17. 8. 2018
Cena: 2 700 Kč 
Cena zahrnuje: ubytování, stravování, 
materiál na program, odměny, pedago-
gický dozor, dohled zdravotníka, výlety. 
Program: Poznáte s námi Spongebobův 
svět a  seznámíte se se všemi ostatními 
hrdiny seriálu Spongebob v  kalhotách! 
Můžete se těšit se na supeeeeer zážitky, 

výlety, hry a nová kamarádství! Neváhej-
te a  přihlaste se, kapacita je omezená! 
Info – Gabriela Kawuloková 720 041 013.
Letošní alternativou pro příměstské tá-
bory jsou z  důvodu rekonstrukce DDM 
dva pětidenní pobyty v TS v Jasení.
Pětidenní tábory v TS v Jasení
Letní tábor „TANEČNĚ HERECKÝ“
Termín: 23. 7. – 27. 7. 2018 
Cena: 1 300 Kč
Miluješ tanec? Chceš si zahrát na herce/
herečku a třeba natočit menší film? Pak 
je tento tábor právě pro tebe! Kromě 
bohatého programu tanečně-herecké-
ho se můžeš také těšit na bazén, výlet 
a spoustu zábavných her.
Letní tábor „OLYMPIJSKÉ HRY“
Termín: 30. 7. – 3. 8. 2018 
Cena: 1 300 Kč
Holky a  kluci, neseďte doma, přijďte si 
zasportovat do Jasení. Nejen sport bude 
náplní tábora. Čeká na vás i plno her, zá-
bava, bazén, výlety a další.
Na všechny tábory se můžete přihlásit 
osobně v  kanceláři DDM nebo on-line 
dle pokynů na webové adrese:  http://
ddm.jablunkov.cz/?tabory,19
Bližší informace o  všech akcích DDM 
průběžně zveřejňujeme na interneto-
vých stránkách http://ddm.jablunkov.
cz/ a  FB DDM https://www.facebook.
com/ddmjablunkov1950/
Na léto s vámi se těší zaměstnanci DDM 

LETNÍ ČINNOST 2018 V DDM

Kdy:  	 16.6 2018

Kde:  	 parčík za radnicí  
	 v Jablunkově

V kolik:  	 od 8 do 15 hodin

Aktuálně: 	Už nyní můžete daro-
vat k  prodeji věci, které jsou sice 
funkční a  zachovalé, ale doma je 
nepotřebujete. Například obleče-
ní, předměty do domácnosti, na 
zahradu, keramiku apod. Dopředu 
se lze domluvit na tel.: p. Křížová 
725 350 225 nebo p. Foltová 605 
467 669. Další možnost je s  nimi 
přijít rovnou na trh.

Věci se budou prodávat za sym-
bolickou cenu. Výtěžek se rozdělí 
mezi ZKO Jablunkov a organizace, 
které se starají o  týrané pejsky. 
Věci, které se neprodají, se rozdělí 
mezi charitativní organizace.

Děkujeme, že pomáháte.

5. Bleší trh 
v Jablunkově
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Ve středu 28. 2. 2018 proběhla 
v ZŠ Jablunkov oblíbená celo-
družinová akce KARNEVAL. 
V  malé tělocvičně si všichni 
mohli koupit něco dobrého 
k zakousnutí a pití. Nechybělo 
ani posezení pro rodiče a přá-
tele školy, prodej lístků do 
tomboly. Ve velké tělocvičně 
probíhalo kulturní vystou-
pení mažoretky Kamilky Ro-
hulánové, tanečnice Nikolky 
Dudašíkové s  tanečním part-
nerem a  vystoupení z  DDM 
– Freestyle. Následovala promenáda 
v  maskách. Děti řádily při soutěžích 

a tanci za doprovodu hudby DJ – pana 
Roberta Kawuloka, kterému moc děku-

jeme. Nejnápaditější masky byly odmě-
něny drobným dárečkem. Chválíme za 
masky, které byly vyrobeny vlastnoruč-
ně.  A že jich bylo! 
Žáci 2. stupně vyhodnotili výtvarné 
práce dětí, za což jim děkujeme. 
Srdečné díky SRPŠ, sponzorům, všem 
účinkujícím, rodičům za přízeň a dárky 
do tomboly, maminkám za super na-
pečené dobroty, vychovatelkám, uči-
telkám, asistentkám a žákům 6.A třídy 
(pod vedením třídní učitelky Ing. M. Ka-
dlubcové) za spolupráci a při organiza-
ci této velké show. Těšíme se na příště.

Mgr. Eva Gawlasová,  
vedoucí vychovatelka ŠD

KARNEVAL školní družiny

Co roku nasza szkoła organizuje pod ko-
niec karnawału Balik Maskowy. Jest to 
ulubiona impreza wszystkich uczniów. 
Mniejsze dzieci z pierwszego stopnia ba-
wią się w auli szkolnej, a uczniowie dru-
giego stopnia szaleją w jabłonkowskim 
PZKO. Nasi młodsi koledzy mieli swój 
balik parę dni wcześniej niż my i  mo-
gliśmy od rana podziwiać wspaniałe 
i bardzo pomysłowe kreacje karnawało-
we. W auli aż roiło się od różnych postaci 
bajkowych, które brały udział we wspól-
nych tańcach, zabawach i  konkursach. 
Bawili się super, a że podczas tańca i za-

bawy spala się dużo kalorii, to 
mamusie dla swoich pociech 
upiekły pyszne placki i ciasta.
Dzieci z drugiego stopnia nie 
tylko bawią się do wieczora 
na dyskotece karnawałowej, 
ale muszą też przygotować 
program. Zwykle klasy losu-
ją różne ciekawe tematy. W 
tym roku wspólnym tema-
tem była bajka o Czerwonym 
Kapturku w różnych odsłona-
ch - komedia, muzikal, balet, 
opera i inne. Po wylosowaniu tematów 
uczniowie klas 6 – 9 biorą się ostro do 
pracy. Po wymyśleniu scenariusza oraz 
paru wyczerpujących próbach wy-
nik zostaje przedstawiony wszystkim 
uczniom i  nauczycielom. Na nasz pro-
gram przychodzą też uczniowie piątej 
klasy z wychowawcą, by zbierać pomy-
sły na przyszły rok. Każda z klas dosko-
nale odegrała lub odtańczyła swojego 
Czerwonego Kapturka. Jak zwykle nie 
brakło spontanicznego śmiechu i grom-
kich oklasków, ponieważ wszystkie pro-

gramy były fajne i  wesołe. Zostały też 
ocenione najlepsze maski przygotowa-
ne przez uczniów każdej klasy. Nagro-
dy w tym roku były bardzo zdrowe, bo 
komisja przygotowała dla nas owoce 
egzotyczne. Po bardzo udanym baliku 
maskowym nastąpiła uwielbiana przez 
wszystkich uczniów DYSKOTEKA, której 
organizatorem była 9. klasa. I  właśnie 
dyskoteka była tym najlepszym zakońc-
zeniem karnawału. 

Teresa Hlávka
klasa 7A, PSP Jabłonków

SZAŁOWY BALIK MASKOWY W JABŁONKOWSKIEJ SZKOLE 

Zveme všechny klientky (i muže)  
do Solária v naší gynekologické ordinaci  

na adrese Za Učilištěm 635,  
zatím po telefonickém objednání.

Mobil: 778 005 054
www.gynpraxe.eu

Nové solárium 
v jablunkově
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	Milé děti, rodiče a třeba i prarodiče. Přijďte 6. 4. 2018 od 
15 hod. do DDM na „TVOŘIVÉ DÍLNIČKY PRO DĚTI“. 

	Zdravíme všechny dívky od 1. do 7. třídy! Právě pro vás se 
chystá v dubnu od 6. do 7. 4. 2018 akce „GIRLS NIGHT“. 
Můžete se těšit na zábavu, hry, fotoateliér, modeling, tvo-
řeníčko, pohádkové kino a spoustu dalšího „tajného“ hol-
čičího programu.  Přihlašujte se do 4. 4. 2018 v kanceláři 
DDM. Cena 180 Kč.

	Zveme všechny zájemce na zájezd „BARVY JARA“ do 
Polska. Společně se zajedeme podívat do okrasných za-
hrad v Pisarzowicích a nakoupíme si květiny za příznivé 
ceny na trzích v  Tychách. Odjezd autobusu je v  neděli  
20. 5. 2018 v  6.45 hodin z  AS Jablunkov. Cena zájezdu 
je 230 Kč. Přihlášky a peníze odevzdávejte do 16. 5. 2018 
v DDM Jablunkov. Bližší informace na tel. 720 041 012.

	Milé děti, zveme vás na další super víkendovku v TS Jase-
ní! Tentokrát se ponese v mimozemském duchu! Čeká nás 
totiž „E.T. MIMOZEMŠŤAN“! Víkendovka se bude konat 
od 13. - 15. 4. 2018. Neváhejte a přihlaste se! Přihlašovat 
se můžete do 9. 4. 2018 v kanceláři DDM Jablunkov, ale 
pozor, počet míst je omezen. Cena 360 Kč. 

	Milí malí rybáři, bude se konat tradiční rybářská soutěž 
„ZLATÁ UDICE“, a to v sobotu 5. 5. 2018. Přijďte strávit ju-
bilejní 50. ročník této soutěže s námi. Užijete si příjemné 
sobotní dopoledne na vrchní přehradě v Návsí. Loví se na 
rostlinnou nástrahu na 1 prut položenou nebo plavanou. 
Soutěže se mohou zúčastnit i nerybáři. Startovné: 20 Kč. 
Bližší informace na plakátku a na tel. 720 041 013.

Bližší informace 
o všech akcích průběž-
ně zveřejňujeme na 
internetových strán-
kách http://www.ddm.
jablunkov.cz/ a  FB 
DDM https://www.
facebook.com/jablun-
kovddm/?fref=ts

Moc se na vás těší  
zaměstnanci DDM 

INFO O AKCÍCH DDM 
JABLUNKOV – duben 2018

Dyrekcja Szkoły Podstawowej im. Henryka 
Sienkiewicza z Polskim Językiem Nauczania 

w  Jabłonkowie

OGŁASZA

ZAPISY DO KLASY PIERWSZEJ
12.4.  2018  w godz. 12:00 – 17:00
13.4.  2018  w godz. 12:00 – 17:00

w budynku szkoły

Nasza szkoła jest kolorowa, bezpieczna 
i przyjazna uczniowi.

 Uczy, bawi i wychowuje.
Daje szanse rozwoju zdolnym,  

pomaga słabszym.

  Szczegółowe informacje można uzyskać  
pod numerem telefonu: 558 357 885  
oraz  na stronie internetowej  szkoły:  

www.pzsjablunkov.cz (zapisy)

  Do zapisów prosimy zabrać akt urodzenia 
dziecka (rodný list)

 oraz dowód osobisty rodzica/opiekuna 
prawnego.

Serdecznie zapraszamy
Dyrekcja szkoły

Daruji za odvoz cihly z bouračky cca 3 m3.  
Tel.: 605 405 985

CIHLY Z BOURAČKY 

KOUPÍM i bez TP Škoda 110r - Rapid, Simson, 
Jawa, ČZ, Babeta, Pařez, Mustang a jiné. 

Tel.: 736 741 967

KOUPÍM i bez TP 
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Máme za sebou již druhý domácí turnaj Přípravky ve florba-
lu, který se konal v Jablunkově v neděli 25.02.2018. Opět byli 
naši malí borci úspěšní a  vybojovali krásné 3. místo. Utkali 
jsme se silnými soupeři, jakou je v letošní sezóně suverénní 
Karviná, se kterou jsme po velkém boji nakonec prohráli 5 : 7. 
Dalším naším soupeřem byly Petrovice, které jsme dokázali 
porazit 8 : 4. S Horní Suchou jsme v posledních vteřinách do-
slova vydřeli remízu 7 : 7. No a proti poslednímu našemu sou-
peři jsme si s chutí zastříleli a porazili malé prcky z FBC Letka 
8 : 0. Poděkování patří nejen hráčům, ale taky rodičům za po-
moc při organizaci ligového kola a vytvoření skvělé atmosfé-
ry. Tatínkové bubnovali a povzbuzovali, co to dalo a mamin-
ky nás zásobovaly upečenými dobrotami a teplým čajem pro 
zahřátí. Také děkujeme sponzorům, kteří náš klub podporují 
a  umožňují tak dětem hrát hru jménem florbal. Konkrétně 
to jsou: město Jablunkov, Comp Tech servis, Střechy Šebest, 
Zemní práce Ptáček, Lékarna Avena, Zowada s.r.o., Tomáš Ba-
báček, stavebniny Worek, Fotoateliér U Radnice, Advokátní 
kancelář HAJDUK & PARTNERS s.r.o.� J.Sikora

Další úspěch  
florbalových Přípravek

Obec Mosty u  Jablunkova uspořádala 23.2.2018 v  rámci 
doprovodného programu Olympijského festivalu 2018 
v lyžařském areálu „Zimní olympiádu partnerských obcí“. 
Zúčastnili se jí zaměstnanci Obce Vendryně, Obce Mosty 
u Jablunkova, Města Jablunkova a z Polska přijeli zástupci 
Wegierskie Górky. 
Soutěžilo se v obřím slalomu mužů a žen, v biatlonu smí-
šených družstev a v záchraně zraněného smíšených druž-
stev. První závod byl odstartován v  11:00 hodin. A  pak 
už se přecházelo od jednoho sportovního stanoviště ke 
druhému. Diváci povzbuzovali „do roztrhání těla“, vlast-
ně do posledního hlásku. Domů si naše družstvo odvezlo 
dvě druhá místa, a to z biatlonu smíšených družstev mužů 
a žen a v záchraně zraněného smíšených družstev. V cel-
kovém umístění Jablunkov získal 3.místo. 
Děkujeme organizátorům za pozvání a zorganizování celé akce. 

A.Świerczková, odbor školství a kultury

Olympijské hry  
v Mostech u Jablunkova

Ve středu 07. 03. 2018 začali mo-
ravskoslezští policisté „Týden čtení 
policejních pohádek“. Dětem četli 
v  nemocnicích, ve školách, školkách, 
na policejních služebnách nebo 
v knihovnách.
Ve služebním obvodě nej-
východnějšího obvodního 
oddělení moravskoslezské 
policie četli policisté v  pá-
tek 09. 03. 2018 téměř še-
desáti žákům druhých tříd 
ZŠ Jablunkov. Místem čet-
by, s  ohledem na březen – 
měsíc knihy, byla Knihovna 
Jablunkov.
Dětem byly v  úvodu před-
staveny ústřední posta-
vy knihy, policista Honzík 
a  soudce Přemysl. Vedoucí 
obvodního oddělení po-

licie Jablunkov nadporučík Marek 
Sikora dětem přečetl dva příběhy, 
jejichž obsah na závěr vždy umoc-
nilo poučení spravedlivého soudce 
Přemysla. V  návaznosti na příběhy 

byly děti seznámeny se základní-
mi zásadami bezpečného chování. 
V rámci besedy si také zasoutěžily ve 
skládání obrázku z pohádkové knihy. 
Pro děti si jablunkovští policisté také 

připravili ukázku služební 
výstroje a  pomůcek, které 
využívají při výkonu služby. 
Děti odcházely se spoustou 
zážitků a  odměnou pro ně 
nebylo jen samotné čte-
ní či seznámení se s  prací 
policistů, ale také obdrže-
ly omalovánky související 
s  pohádkami. Do školní 
knihovny ZŠ Jablunkov tak 
přibyla jedinečná kniha, 
kterou si děti mohou číst 
a díky ní se dále rozvíjet.

pprap. Mgr. Lukáš Kendzior

Policisté obvodního oddělení Jablunkov četli dětem  
policejní pohádky



Jablunkovské centrum kultury a informací

12

PROGRAM  
KINA MÍR  

JABLUNKOV 
Duben  2018

Středa 4. dubna v 17:00 hod.
ČR – pásmo filmových pohádek
Příhody maxipsa Fíka
Pásmo filmových pohádek pro nejmenší, tentokrát s kamarádem 
maxipsem Fíkem.
Mládeži přístupný	 Vstupné 15 Kč	 65 min.

Pátek 6. dubna v 18:00 hod.
ČR, SK, PL – romantická komedie
Zahradnictví: Nápadník
Příběh filmu se odehrává na konci 50. let a s tragikomickým nad-
hledem vykresluje střet mezi předválečnou a poválečnou generací. 
Poslední díl trilogie Jana Hřebejka a Petra Jarchovského.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 113 min.

Středa 11. dubna 18:00 hod.
ČR – dokumentární, zážitkový
Bufo Alvarius
Radikální svědectví o nejsilnějším známém přírodním psychede-
liku a žábě Bufo Alvarius ze sonorské pouště. Fascinující výpovědi 
skupiny psychonautů, dokreslují osobní příběhy nestora transper-
sonální psychologie Stanislava Grofa a šamana Octavio Rettiga.
Mládeži do 18 nepřístupný	 Vstupné 40 Kč	 84 min.

Pátek 13. dubna v 18:00 hod.
ČR – milostné drama, boat movie
Do větru
Nespoutaní sourozenci Matyáš a Natálie se plaví, jako posádka 
plachetnice, na jejíž palubu přiberou také syna majitele lodi, do-
kumentaristu Honzu. Neobvyklý milostný trojúhelník přibližuje 
touhy a obavy současné mladé generace.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 78 min.

Středa 18. dubna v 17:00 hod.
USA – animovaný, rodinný
Příšerákovi
Jaký kostým máš, tím se také staneš! Na karnevalové párty zlá 
čarodějnice promění členy jedné rodiny ve Frankensteina, mumii, 
upírku a vlasatého vlkodlaka. Komedie o prokletí, které možná 
pomůže jedné ne právě spokojené rodince najít štěstí.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 96 min.

Pátek 20. dubna v 18:00 hod.
USA – akční, drama
Barry Seal: Nebeský gauner
Barry pracuje jako pilot dopravního letadla a rutina ho ubíjí čím 
dále, tím více. I proto skočí po nabídce pilotovat pod záštitou CIA 
pro boj s drogovými kartely. Jenže proč létat takhle naprázdno, 
když se můžete spojit i s protistranou? CIA, Bílý dům, Pablo Esco-
bar. Tyhle všechny vodil za nos. Podle skutečné události.
Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 114 min.

1., 8., 14., 15. 4. 2018 
Flacha czyli jak to han downi Dyto 
Milíkov 
Pořadatel: MK PZKO Milików - centrum

5. 4. – 10. 5. 2018 
Výstava obrazů – Klaudie Švrčková – Doteky 
Mosty u Jablunkova, GOTIC 
Pořadatel: GOTIC

7. 4. 2018 
Běh Hrádkem – běžecký závod 
Hrádek 
Pořadatel: Obec Hrádek a místní spolky

8. 4. 2018, v 15.00 hod. 
Koncert v rámci SHF – Saxofhone versus 
varhany 
Jablunkov, Kostel Božího Těla, Mariánské náměstí  
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury 
a informací

9. 4. 2018 – 11. 5. 2018  
Výstava fotografií Fotoklubu Jablunkov 
Jablunkov, JACKi, Mariánské náměstí 1 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury 
a informací

12. 4. 2018 v 17.00 hod. 
Naše Camino – cestovatelské zážitky manželů 
Cymerysových 
Jablunkov, JACKi, Mariánské náměstí 1 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury 
a informací

14. 4. 2018 v 8.00 hod. 
Soutěž v luštění křížovek 
Mosty u Jablunkova, místní knihovna 
Pořadatel: Místní knihovna Mosty u Jablunkova

21. – 22. 4. 2018  
Řízkománie na Studeničném 
Mosty u Jablunkova, chata Studeničné 
Pořadatel: chata Studeničné

28. 4. – 29. 4. 2018  
Víkend slezské kuchyně aneb jak šmakuje po 
našimu 
Mosty u Jablunkova, chata Skalka 
Pořadatel: chata Skalka

30. 4. 2018  
Stavění máje 
Písečná, areál výletiště 
Pořadatel: SPKSP

Přehled akcí na Jablunkovsku 
– duben  2018
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Milí Jabkoví čtenáři a  návštěvníci Jablunkovského centra kultury 
a informací!
Dovolte, abychom vás pozvali na pěkně prožité kulturní dny u na-
šich sousedů v Polsku a na Slovensku.
Mestské kultúrno-športové stredisko srdečně zve na detektivní 
komedií „Šialene nožničky“. Jedná se o  jednu z  nejúspěšnějších 
veseloher Paula Portnera v podání Bratislavského Hudebního Di-
vadla. Představení se uskuteční 11. 4. 2018 od 19.00 hodin v Kul-
turním domě v Kysuckém Novém Meste. Cena vstupného činí 13 €. 
Přijměte rovněž pozvání na výstavu ze zoologických a  ento-
mologických sbírek SMOPaJ (Slovenské múzeum ochrany príro-
dy a  jaskyniarstva) Liptovský Mikuláš. Expozici můžete navští-
vit od 15. 4. do 21. 6. 2018 v  kaštele Radoľa. Více informací na:  
http://www.kysuckenovemesto.sk/kalendar-podujati/events/ 
letci-na-dvoch-kridlach.html. 
Máte rádi jazz? Chcete slyšet největší hity v stylu „golden oldies“ 
na živo? Pokud ano, tak v tomto případě vás potěší jazzový kon-
cert s živou hudbou, který proběhne v sobotu 14. 4. 2018 od 19.00 
hodin, ve vile Rubinstein ve Visle. Těšit se můžete na hity Louise 
Armstronga, Elli Fitzgerald, Franka Sinatry a další nezapomenutel-
né filmové a muzikálové písně „holywoodské“ produkce, ve kte-
rých vládl „jazz“. Organizátorem akce je Vila Rubinstein. Rezervaci 
je nutno provést na tel. čísle +48  601 773 333. Více informací na: 
https://www.wisla.pl/mieszkaniec/calendar/772. 
U  příležitosti dne matek pořádá Gminny Ośrodek Kultury w Is-
tebnej koncert Haliny Mlynkowej, který se uskuteční v  sobotu  
26. 5. 2018 od 19.00 hodin v  sále bývalého gymnázia v  Istebnej. 
Jste srdečně zváni. Více informací na tel. čísle +48 33 855 62 08 
a na: http://www.istebna.eu/turysta/calendar/2018/5/26. 
Přejeme vám krásné slunečné dny a  mnoho nových kulturních  
zážitků. 
� Jablunkovské centrum kultury a informací 

Co nového u souseda?
Středa 25. dubna v 18:00 hod. 
IT – komedie, romantický
Manželka a manžel
Vztah dlouholetých manželů se ocitne 
v krizi. Po nevydařeném experimentu se 
manželé probudí v těle toho druhého. 
Přinuceni prožívat každodenní život 
svého partnera mají možnost vidět svůj 
vztah z úplně jiné perspektivy. Pomůže 
jim tato neobyčejná situace zachránit 
manželství? 
Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	
100 min.

Pátek 27. dubna  
17:00 hod. – SENIOR KINO,  
19:30 hod. - veřejnost
VB – dokumentární
Earth: Den na zázračné planetě 
Filmaři z BBC vás vezmou na fascinující 
výpravu od nejvyšších hor k těm nej-
vzdálenějším ostrovům, z hlubin exotic-
ké džungle až do labyrintů velkoměst. 
V každém koutě Země nachází fascinující 
obyvatele, k jejichž dobrodružstvím se 
díky revoluční technologii dostanete blí-
že, než jsme si kdy dokázali představit.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	
115 min.




